Załącznik nr 2




NOTATKA SŁUŻBOWA

Dotyczy: wyznaczenia terminu zamówienia.


W związku z potrzebą zawarcia umowy na usługi „Kompleksowe naprawy pojazdów 
w 2025 roku” oraz koniecznością oznaczenia terminu jej obowiązywania – należy przyjąć, aby wskazywana umowa obejmowała okres od dnia podpisania umowy (nie wcześniej niż od dnia 02.01.2025 r.) do dnia 28.11.2025 r. 

Oznaczenie w ten sposób terminu podyktowane jest koniecznością zapewnienia procesu naprawczego pojazdów pozostających na zaopatrzeniu 21 WOG możliwie w jak najdłuższym czasie w danym roku budżetowym, co maksymalnie wpłynie na zarówno utrzymanie jak i poprawę sprawności technicznej zaopatrywanych środków transportu. 

[bookmark: _GoBack]Nadmienić należy, że - z uwagi na brak możliwości prognozowania zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia oraz daty podpisania umowy  - niemożliwym jest oznaczenie czasu jej obowiązywania w miesiącach, tygodniach czy dniach, ponieważ Zamawiający musi uwzględnić rygor wynikający z Rozkazu nr 27 Szefa Inspektoratu Wsparcia Sił Zbrojnych       z 18 lutego 2021 w sprawie realizacji planu finansowego IWSZ w 2021 – Rozdział II pkt 7 ppkt 3          (pismo nr 3675/21  z 19.02.2021 r.) o konieczności terminowego rozliczenia środków przyznanych przez dysponenta wyższego stopnia nakładający tym samym ograniczenie, aby umowa nie mogła być zawarta na czas dłuższy niż do dnia 28.11. 2025 r. 
